
1 

 

` 
 
 
 

 ރއަީސުލްޖުމހްރޫއިްޔާގެ އޮފީސް
 މާލެ،   

  .ދިވހެރިއާްޖެ 
 

  ބޑޯަކަށްމަގމާަކަށް ނުވަތަ ސަރުކާރުގެ ކުންފނުްޏެއްގެ ސިޔާސީ

 ފޯމު  އެސެޓް ޑެކްލަރޭޝަން  މީހާގެ  ކުރާއްޔަންޢަ
 

 ލޫމތާު އުމަ އާންމު .1

 ޢަބ ދލު ޣފަރޫު މުޙއަ މދަު  ފުރިހމަަ ނނަ  

 ފޮރިނ  ސކެ ރޓެރެ   މަގމާު

 

 ތެރޭގައި ލބިުނު އާމ ދަނ  މަސ ދުވަހުގެ 6ފާއިތުވި  .2

 ޖމުުލަ )ރފުޔިާ( ތަފސު ލު 

 248,037.17 މުސާރއައާި ޢމިާޔަތ 

 132,000.00 ކލުި 

 

 ހުރި މުދާ / ވިޔފަރާި މަސ ލހަަތުމިލ ކިއ ޔާތުގައި .3

 )ރފުޔިާ( ޖމުުލަ ތަފސު ލު 

 - (6/1އަކފަޓޫ  ) 5400ބިނ   1

 10,000.00 ހއި ސާ )އމެ .ޓ .ޑ .ސ ( 100
 

 ދަރަނި .4

 ޖމުުލަ )ރފުޔިާ( ތަފސު ލު 

 165,206.93 ބޭނ ކ  އޮފ  މލޯ ޑ ވ ސ  ލނޯ  

 


